

《寻梦出海记——大海小海》三天连演五场

# 原创魔幻杂技剧献演更俗

**晚报讯** 9日至11日,由如东县委宣传部、如东县文广旅局策划,如东县少年杂技团创排的大型魔幻杂技剧《寻梦出海记——大海小海》在南通更俗剧院精彩上演,连演五场,让广大市民在家门口欣赏一场视觉和心灵的盛宴。

该剧以如东沿海渔民为原型,以海洋生态保护为主题,讲述了海边少年小海拯救海洋生灵的动人故事;运用光影、音效及多媒体技术,带领观众扬帆海上或遨游海底,用柔美且充满力量的肢体语言、高超且极具冲击力的杂技技巧,塑造人物形象、传递内心情感。

“海洋文化是南通地域文化的重要组成部分,如东杂技又是南通一项标志性文化品牌,我们希望通过两者叠加,创造出一部既紧扣时代主题,又能弘扬南通地域文化和艺术品牌的作品。”如东县少年杂技团长周旺东介绍说,本剧最大的亮点在于戏剧“奇幻”与杂技“奇观”的审美结合,通过大时代背景下的个体视角,表现富有中国特色的“环保”语境,把个体命运融入整体、融入国家的时代发展,体现了少年的成长与担当,歌颂了亲情、友情、勇气与理想。

继去年9月14日在南通大剧院成功首演后,《寻梦出海记——大海小海》

作为2025年度国家艺术基金资助项目、2024江苏省重大题材文艺创作重点扶持项目,再度归来,力求更好地提升观众的观演感受。周旺东说:“在近5个月的时间里,团队一方面在表演技巧上进行打磨,让杂技艺术更好地融入情景当中,增强故事的流畅性和合理性;另一方面调整叙事结构,给予杂技更多的表现空间,使剧情更清晰、更具体、更具艺术感染力。”

现场,爬竿、抖杠、轿子、空竹、地圈、漂浮等一系列高难度杂技技艺轮番上阵,引得观众阵阵惊呼,掌声不断。市民顾女士分享道:“这是我第一次近距离观看如东杂技表演,感觉跟普通的杂技节目不太一样。它贯穿故事情节,再配上舞美、灯光,视觉效果特别好,而且还有一定的教育意义,不仅我们大人看得投入,还很适合带小孩过来看。”

据悉,今年春节期间,该剧受中国驻墨西哥大使馆的推荐,亮相墨西哥主流电视台22台“2025中国新春特别节目”,进一步增进了墨西哥观众对中国春节和艺术文化的了解和喜爱。11日下午、晚上,杂技剧《寻梦出海记——大海小海》还将继续献演;以此为起点,后续将开展全国巡演。 记者杨镇潇

历时近四个月打造《引航传薪》

## 原创情景剧叫响志愿服务品牌

**晚报讯** 近日,南通市关工委、崇川区关工委举行座谈会,对情景剧《引航传薪》的策划、编导、排练、演出环节进行总结,演职人员畅谈体会。

市关工委、崇川区关工委原创情景剧《引航传薪》,以本市优秀志愿者、全国优秀退役军人、南通爱国拥军爱心驿站站长张志光创办“爱心粥”的真人真事为原型,经过编剧编导、艺术加工,讲述了本市一社区关工委为响应省关工“进万户”专项调研活动部署,带领青少年来到“爱心粥店”当小小志愿者,在退役老军人的教育引导下,青少年增强了“情系祖国,强国有我”的坚定信念。演出人员克服高温酷热、工作繁忙等种种困难,经过近4个月的努力,《引航传薪》最终亮相南京演出舞台,博得观众的阵阵掌声。

座谈会上,黄鹤群、曹志林、范锦坤、张志光、鲍冬和等介绍了从去年3月份开始筹划、剧本撰写、反复修改、挑选演员、排练磨合的历程,彰显了跨代际精诚

合作、打造特色精品的生动实践;演员周荣华、丁卫南等畅谈演出体会,表示要以志愿者为榜样,继续传播好人好事,弘扬社会正能量。

市关工委主任曹能新向演职人员发来了感谢信,祝贺《引航传薪》节目赴宁参加2024年“老少同声爱国情 同心奋进新征程”江苏省老少同台节目展演活动并荣获一等奖。会上,还向南通市关工委、崇川区关工委转发了主办单位颁发的荣誉证书,向演职人员转发了由江苏省广播电视台总台签发的荣誉证书。

“爱心粥店”已成为南通市家喻户晓的典型,中央电视台、省电视台及《解放军报》《国防报》《关心下一代周报》等主流媒体争相报道。市关工委相关负责人表示,《引航传薪》节目进一步叫响了“一碗爱心粥,温暖一座城”的南通爱心志愿者服务品牌,成为青少年开展“爱国崇军,报效祖国”教育的重要内容。

记者陆薇 通讯员季永健

非遗“供”贺新春

## 古镇游园会拉动乡村消费



孩子们体验剪纸。

**晚报讯** 版画、漆扇、剪纸、翻花……近日,南通市海门区余东镇人民政府与海门区供销合作社共同主办“古镇非遗·‘供’贺新春”游园会,吸引了近5万人次参与。

此次游园会的非遗体验区,无疑是人气焦点。古镇剪纸工作坊的工作人员陈思宇一直忙碌在剪纸桌前,在她的悉心指导下,体验者精准下刀,纸屑簌簌飘落,一幅幅精美的剪纸、刻纸作品便呈现在眼前,引得游客们惊叹连连,纷纷排队体验。

漆扇制作现场,孩子们层层围站。展柜前,游客们驻足欣赏着一

件件精美的“漆器”工艺作品。

为助力乡村消费,余东镇人民政府和海门区供销合作社发起“畅购凤城 春节惠享”促消费活动。零售店内,游客们拿着消费券精心挑选商品;餐饮店里,食客们大快朵颐;住宿场所也迎来满满客流,商家笑得合不拢嘴。

“活动如此火爆,我们十分欣慰。这不仅让非遗大放异彩,也拉动了乡村消费。”海门区供销合作社主任戴建忠表示,这场余东古镇春节游园会,不仅让游客度过了一个难忘的春节假期,更为古镇非遗传承、乡村经济发展书写了精彩篇章。 通讯员陆璐 记者陆薇

在南通经济技术开发区取景拍摄

## 《拜托了! 老爸》点击播放量破亿

**晚报讯** 昨天,记者从南通经济技术开发区获悉,由芒果TV、大芒剧场、南通经济技术开发区联合出品的青春奇幻轻喜短剧《拜托了! 老爸》自5日在湖南卫视、芒果TVApp、芒果TV海外台播出后,截至目前点击播放量已经破亿,取得良好效果。

该剧全程在南通经济技术开发区取景拍摄,巧妙融入能达BEEPLUS创智天地、能达公园、能达生态通廊等地标景点,通过剧中父子关系的变化,展现了南通从江

边小镇到产业新城的蜕变,凸显老、中、青三代人不畏困难、勇于创新的精神面貌,展示南通开发区四十年的发展历程。此外,剧集也将南通作为青年人才创新创业的沃土与理想之城的崭新形象生动呈现。

《拜托了! 老爸》作为芒果TV与南通经济技术开发区深化合作的重要成果,为南通经济技术开发区注入了全新的文化活力与创意动力。随着合作的深入,未来南通经济技术开发区将陆续推出更多文化项目,不断发展与创新。 记者陈可

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)  
线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

